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Geachte heer Van den Berge,

In uw brief van 18 juni gaat u in op de procedures inzake hoe te handelen met
ingekomen brieven. Laat ik voorop stellen dat aanvankelijk geen gerede twijfel
bestond aan de juistheid van de ondertekening van de - zoals u zelf schrijft - beruchte
brief van ene G. van Boven. Het is geen vast beleid om van elke brief die bij de
overheid binnenkomt de juistheid van vermelde personalia te verifiéren. Wel is, en u
haalt de formele grondslag daarvan aan in uw brief, vastgelegd wanneer de brief is
ontvangen en wie de afzender is. In dit geval dus G. van Boven. Hiermee wordt
voldaan aan artikel 15 van het Besluit Informatiebeheer.

De registratie van ingekomen post, ook post gericht aan de raad of aan raadsfracties,
is geen taak van de griffier. Deze taak berust elders in onze organisatie en is naar
behoren uitgevoerd.

Voorts attendeer ik u erop dat de schrijver van de gewraakte brief niet om
geheimhouding heeft verzocht. Bovendien geidt ook voor deze schrijver de vrijheid
van meningsuiting, ongeacht of die mening (of, zo u wilt in dit geval, de informatie die -
in de brief wordt weergegeven) nu juist is of niet. Er is dan ook geen aanleiding om de
brief van meet af aan, dus nog zonder dat de raad daarvan kennis kon nemen, als
geheim te classificeren. De raad zou daar geen kennis van hebben kunnen nemen als
de door u geschetste procedure was gevolgd; immers, u geeft in uw brief aan dat de
brief van Van Boven zelfs niet op het vertrouwelijke deel van het RIS geplaatst zou
mogen worden. Met uw stelling dat Van Boven herkenbare aanhalingen uit geheim
verklaarde stukken bevat, verklaart u impliciet dat die aanhalingen een correcte
weergave geven van hetgeen in die geheime stukken zou staan. Deze stelling komt
geheel voor uw verantwoording.




Brieven waarin niet onomwonden wordt gevraagd om geheimhouding - en waarover
de raad in dit geval niet expliciet heeft besloten tot geheimhouding - vallen niet onder
de geheimhoudingsplicht zoals bedoeld in artikel 25 van de Gemeentewet. In welke
mate de griffier hier gefaald zou hebben is mij niet duidelijk.

Dat de griffier mij zou hebben misleid waar het betreft de gevoeligheid van de inhoud
van de brief van Van Boven is eveneens een uitspraak die volledig voor uw
verantwoording komt. De beslissing om de brief op het RIS te plaatsen is, als altijd in
een open dialoog tussen de griffier en mij tot stand gekomen.

Ik kom tot de conclusie dat wel degelijk rondom de brief van Van Boven volgens de
geldende procedures is gehandeld. Het is betreurenswaardig dat u in dit verband
ernstige verwijten maakt aan het adres van de griffier. Haar treft geen enkele blaam.
Er is wat mij en het college betreft geen enkele reden om te twijfelen aan de loyaliteit
en professionaliteit van de griffier.

U verwacht van mij dat ik het vertrouwen van de burgers door mijn handelen weer zal
herstellen. Dat is juist waar ik mij de afgelopen periode samen met de raad met volle
inzet opricht.

Hoogachtend,
de burgemeester van Steenbergen,
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